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Armáda zmařila útok hlubokého státu na zbraně
hromadného ničení
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Americká námořní pěchota minulý pátek provedla razii ve skladu v
Jižní Karolíně, kde vědci najatí Deep State vyráběli zbraně
hromadného ničení (ZHN), které měli nasadit proti americkým
občanům, uvedly zdroje z kanceláře generála Erica M. Smithe pro
Real Raw News.

Před pátečním úspěchem Bílé klobouky za poslední dva roky
vyšetřovaly sedm kauz o Bidenově klice vyrábějící zbraně
hromadného ničení malého rozsahu – atomové bomby s malým
účinkem, nosiče chemických zbraní a jednotky na rozptylování
biologického materiálu. Tyto tipy však vedly do slepých uliček,
červených stop, honiček a trapných okamžiků pro vedení Bílých
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klobouků. Náš zdroj otevřeně vyprávěl o incidentu, který se odehrál v
červnu 2021. Na základě údajně důvěryhodné stopy se Bílé
klobouky nalodily na rybářskou loď s vlečnou sítí u pobřeží Floridy.
Na plavidle se údajně nacházela biologická látka, kterou Bidenův
režim plánoval vypustit na Palm Beach, kde se nachází sídlo
prezidenta Trumpa Mar-a-Lago. Vlečná loď však byla prázdná až na
vzkaz napsaný na psacím stroji, který byl přilepený na konzole
můstku. „Kdybychom to chtěli, už bys byl mrtvý,“ posmíval se.

„Lidé z Hlubokého státu mají morbidní smysl pro humor. Mají radost,
když plýtváme zdroji a lidskou energií. Nemůžeme riskovat, že
neprověříme informace NBC. Pokud je byť jediná důvěryhodná a my
ji přehlédneme, následky by byly nedozírné,“ řekl náš zdroj.

Dodal, že stopa z Jižní Karolíny pochází od federální „páté kolony“,
která tvrdí, že jaderní fyzici sympatizující s agendou Deep State se
blíží k dokončení dvou radiologických zařízení, která používají
kalifornium-252.

Termín „pátá kolona“ označuje rostoucí počet federálních agentů,
kteří pomáhají úsilí Bílých klobouků.

Kaliofrnium-252 je umělý prvek, jeden z devíti izotopů vyrobených v
reaktoru, který je vhodný pro radiologický teror, s poločasem
rozpadu 898 let. Má vojenské a komerční využití, zejména ve
zdravotnictví a ropném průmyslu. Při použití ve zbraních
hromadného ničení zamořuje okolí rozptylovacího prostředku nebo
konvenčního výbuchu radioaktivním materiálem a slouží především
jako zařízení pro zabraňování přístupu do oblasti před civilním
obyvatelstvem. Nesmí se zaměňovat s jaderným výbuchem,
například štěpnou bombou, která vyvolává mnohem větší účinky
výbuchu, než jakých lze dosáhnout pomocí konvenčních výbušnin.

„Pátá kolona“ uvedla, že zbraně jsou uloženy v námořním skladu
poblíž Charlestonu v Jižní Karolíně a že místo střeží FEMA. Tvrdil
také, že náměstek náměstka ministra obrany pro boj se zbraněmi
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hromadného ničení (CWMD) David Lasseter navštívil sklad 19.
června, ale pak se „ztratil z dohledu“. CWMD je oddělení
ministerstva obrany, jehož úkolem je předcházet útokům na Spojené
státy s použitím zbraní hromadného ničení.

„Vypadá to, že chtěli udělat opak své pracovní náplně,“ uvedl náš
zdroj.

Náš zdroj dodal, že “ pátá kolona“ souhlasila s vyšetřením na
detektoru lži, aby se posoudila pravdivost jejího příběhu.

„Měl konkrétní informace, neprojevil klamání. Bylo rozhodnuto, že se
na budovu, námořní zásobovací a opravárenský sklad, zaměříme,
eliminujeme hrozby a získáme ty zbraně zpět, než se rozplynou ve
vzduchu,“ řekl.

Tajná jednotka námořní pěchoty a specialisté americké armády na
chemickou, biologickou, radiologickou a jadernou bezpečnost
(CBRN) dorazili do Charlestonu 21. června a sledovali komerční
budovu, jejíž prázdné štěrkové parkoviště bylo plné čerstvých otisků
pneumatik. Neviděli žádnou hlídku FEMA, která by hlídala perimetr,
a Geigerovy čítače detekovaly pouze běžné radiační pozadí.
Mariňákům však přišlo zvláštní, že sofistikované biometrické
zabezpečení chrání dveře do námořní zásobovací společnosti.

Bílé klobouky trpělivě čekaly

V pátek ráno, ještě před východem slunce, se na parkoviště vřítil
průvod terénních aut. Z Fordu Expedition vystoupili tři muži a jedna
žena v laboratorních pláštích, zatímco z dvojice Toyot Highlander se
vynořilo šest nápadných federálů. Dva federálové měli na sobě
větrovky s nápisem FEMA ve výrazné žluté barvě. Všech šest mělo
automatické pušky.

Z úkrytu mariňáci nařídili FEMA, aby se vzdala, ale dva agenti zvedli
pušky a vypálili dávky munice na zrezivělý trup starého rybářského
člunu, za kterým se kryli tři mariňáci. Federálové se brzy ocitli v
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kleštích, obklíčeni a kryti ze všech stran. Přestali střílet na mariňáky
a namísto toho zaměřili své pušky na techniky a tři z nich zabili, než
padli pod palbou mariňáků.

Přeživší technička, žena, dostala ultimátum: buď podrobně popíše
obsah budovy a otevře dveře, nebo skončí jako její přátelé.

„Živá nebo mrtvá, hádám, že ty dveře otevře otisk vašeho palce,“
řekl jí údajně jeden z mariňáků.

Příslušníci CBRN si oblékli ochranný oděv a vstoupili dovnitř jako
první, prohledali interiér dozimetry a pátrali po údajných špinavých
bombách, které našli pod stolem. Bomby velikosti kufříku měly
olověnou podšívku jako radiační bariéru.

Náš zdroj uvedl, že příslušníci CBRN zařízení bezpečně demontovali
a později je odvezli na neznámé místo k likvidaci.

„Kromě zbraní jsme získali spoustu elektronických zařízení a
zjišťujeme, kde plánovali tyto věci odpálit. Ta žena byla do jisté míry
ochotná spolupracovat a potvrdila, že tam Lasseter byl.
Neprozradíme, kdo ji podle jejích slov platil, ale zdá se, že ji najali
jen proto, aby pomohla tu zatracenou věc postavit, a nevěděla, k
čemu bude použita. Tohle můžeme označit za výhru,“ uvedl náš
zdroj.
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